

Navodila za izpolnjevanje evidence (EVIDENCA O DELOVNIH OPRAVILIH ZA NJIVSKE POVRŠINE- SHEMA ZA NEPROIZVODNE POVRŠINE IN ELEMENTE)

Nosilec KMG mora obvezno voditi in shranjevati evidence o delovnih opravilih v fizični ali elektronski obliki oziroma jih zagotavljati z geolociranimi fotografijami.

Izpolni se le stolpce s kmetijsko prakso, ki se izvaja na GERK (izvaja se lahko eno ali več kmetijskih praks, na način, da s posamično ali s kombinacijo več kmetijskih praks zagotovi, da ugotovljene neproizvodne površine in elementi predstavljajo skupaj vsaj 4 % ornih površin KMG, ki se upoštevajo pri shemi NPE).

Pri tem se za orne površine štejejo rabe: 1100 – njive, 1161 – hmeljišče v premeni, 1150 – njiva za rejo polžev in 1170 – jagode na njivi, 1190 – rastlinjak, 1192 – rastlinjak s sadnimi rastlinami, 1610 – kmetijsko zemljišče v pripravi oziroma se v primeru kmetijskih praks NPE_VZD in NPE_NOV izvaja na grafičnih enotah krajinskih značilnosti z vrsto rabe 1520 – mejica, ki so pripisane k posameznemu GERK z zgoraj naštetimi vrstami rabe v RKG in za katere ima nosilec kmetijskega gospodarstva pravico do uporabe.

Naštete rabe se štejejo v seštevek ornih površin za preveritev pogoja 4 %, medtem ko se na rabah 1150, 1192 in 1170 ne izvaja kmetijska praksa NPE_PRAHA oz. se na rabi 1192 ne izvaja kmetijska praksa NPE_VAR.

Opomba 1 »Vrsta opravila«: Vpiše se šifra vrste delovnega opravila, ki ga upravičenec opravlja na njivskih površinah.

Kmetijska praksa »praha«:

a.) črna praha mora biti zagotovljena v obdobju od 1. 2. tekočega leta do 31. 7. tekočega leta in vzdrževana na način, da se pleveli ne širijo oziroma semenijo. V tem obdobju ni namenjena pridelavi hrane ali krme ter velja prepoved gnojenja in uporabe FFS.

b.) zelena praha mora biti zagotovljena v obdobju od 1. 2. tekočega leta do 31. 7. tekočega leta. V tem obdobju ni dovoljeno izvajanje kmetijskih opravil ter velja prepoved gnojenja in uporabe FFS. Upošteva se le pokritost s travo ali travno deteljno mešanico, katere setev ni bila izvedena v letu oddaje zahtevka oziroma setev ni bila izvedena za namen izvajanja sheme NPP ali sheme ZEL.

Opomba 2 - Kmetijska praksa »varovalni pas«: V primeru vodenja delovnega opravila z geolocirano fotografijo je treba posneti deklaracijo uporabljenega semena oz. mešanice semen. Če se deklaracije ne posname, se v evidenco zabeleži, katere kmetijske rastline je nosilec KMG posejal za vzpostavitev cvetočega pasu (setev mešanice vsaj dveh kmetijskih rastlin, ki so določene v šifrantu vrst oziroma skupin kmetijskih rastlin in pomoči).

Opomba 3 - Kmetijska praksa »varovalni pas«: Cvetoči pas ne sme biti košen ali mulčen ali valjan vsaj do 31. julija tekočega leta.

Opomba 4 »Druga delovna opravila«: V primeru, da se v polje »Vrsta delovnega opravila« vpiše šifro 3 »Druga delovna opravila«, se v polje »Opombe« navede konkretna opravila (npr. oranje, gnojenje, setev, paša, ...).